
令和３年度 学校評価（保護者評価）実施結果（７月）

高評価 ← ４ ３ ２ １ → 低評価 令和３年７月２日～実施

１ 中島中は、わかる・楽しい授業づくりに努 ６ 中島中は、進路や将来の生き方についての指 11 中島中は、校舎内外の花や掲示物など、環境 16 学校・学年便りやホームページをよく見
めていると思いますか。 導を適切に行っていると思いますか。 がよく整備されていると思いますか。 ますか。

２ 中島中は、学力向上、家庭学習充実のため ７ 中島中は、差別やいじめのない学校づくりに 12 中島中は、学校・学年便り、ホームページな 17 参観日や学校行事によく参加しますか。
適切な量や内容の宿題・課題を出していると 努力していると思いますか。 どで、学校の情報をよく発信していると思いま
思いますか。 すか。

３ 中島中は、授業などでタブレットＰＣやＩ ８ 中島中は、ひとりひとりの個性や特徴を尊重 13 中島中は、お子さんのことを相談しやすい雰
ＣＴを積極的に活用していると思いますか。 してくれていると思いますか。 囲気がありますか。

４ 中島中は、学校行事や生徒会活動など、生 ９ 中島中は、外部講師や地域の人・ものを積極 14 お子さんは、中島中での学校生活に満足して
徒が主体的に行う活動が充実していると思い 的に教育活動に取り入れていると思いますか。 いますか。
ますか。

５ 中島中は、社会や学校のルール、交通安全 10 中島中は、新型コロナウイルス感染症対策や 15 お子さんは、学校生活などについて家でよく
などについてきちんと指導していますか。 環境衛生の維持を適切に行っていると思います 話をしますか。

か。
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令和３年度 学校評価（保護者評価）実施結果（１２月）

高評価 ← ４ ３ ２ １ → 低評価 令和３年１２月３日～実施

１ 中島中は、わかる・楽しい授業づくりに努 ６ 中島中は、進路や将来の生き方についての指 11 中島中は、校舎内外の花や掲示物など、環境 16 学校・学年便りやホームページをよく見
めていると思いますか。 導を適切に行っていると思いますか。 がよく整備されていると思いますか。 ますか。

２ 中島中は、学力向上、家庭学習充実のため ７ 中島中は、差別やいじめのない学校づくりに 12 中島中は、学校・学年便り、ホームページな 17 参観日や学校行事によく参加しますか。
適切な量や内容の宿題・課題を出していると 努力していると思いますか。 どで、学校の情報をよく発信していると思いま
思いますか。 すか。

３ 中島中は、授業などでタブレットＰＣやＩ ８ 中島中は、ひとりひとりの個性や特徴を尊重 13 中島中は、お子さんのことを相談しやすい雰
ＣＴを積極的に活用していると思いますか。 してくれていると思いますか。 囲気がありますか。

４ 中島中は、学校行事や生徒会活動など、生 ９ 中島中は、外部講師や地域の人・ものを積極 14 お子さんは、中島中での学校生活に満足して
徒が主体的に行う活動が充実していると思い 的に教育活動に取り入れていると思いますか。 いますか。
ますか。

５ 中島中は、社会や学校のルール、交通安全 10 中島中は、新型コロナウイルス感染症対策や 15 お子さんは、学校生活などについて家でよく
などについてきちんと指導していますか。 環境衛生の維持を適切に行っていると思います 話をしますか。

か。



１学期 ２学期 変　容

1　中島中は、わかる・楽しい授業づくりに努めていると思いますか 3.0 3.2 ↑

2　中島中は、学力向上、家庭学習充実のため、適切な量や内容の宿題・課題を出していると思いますか 3.0 3.3 ↑

3　中島中は、授業などでタブレットPCやICTを積極的に活用していると思いますか 3.2 3.3 ↑

4　中島中は、学校行事や生徒会活動など、生徒が主体的に行う活動が充実していると思いますか 3.4 3.5 ↑

5　中島中は、社会や学校のルール、交通安全などについてきちんと指導していると思いますか 3.3 3.4 ↑

6　中島中は、進路や将来の生き方についての指導を適切に行っていると思いますか 3.2 3.3 ↑

7　中島中は、差別やいじめのない学校づくりに努力していると思いますか 3.1 3.3 ↑

8　中島中は、ひとりひとりの個性や特徴を尊重してくれていると思いますか 3.1 3.2 ↑

9　中島中は、外部講師や地域の人・ものを積極的に教育活動に取り入れていると思いますか 3.3 3.6 ↑

10　中島中は、新型コロナウイルス感染症対策や環境衛生の維持を適切に行っていると思いますか 3.4 3.6 ↑

11　中島中は、校舎内外の花や掲示板など、環境がよく整備されていると思いますか 3.5 3.6 ↑

12　中島中は、学校・学年便り、ホームページなどで学校の情報をよく発信していると思いますか 3.5 3.7 ↑

13　中島中は、お子さんのことなどを相談しやすい雰囲気がありますか 3.1 3.3 ↑

14　お子さんは、中島中での学校生活に満足していますか 3.0 3.2 ↑

15　お子さんは、学校生活などについて家でよく話をしますか 3.0 3.1 ↑

16　学校・学年便りやホームページをよく見ますか 3.3 3.5 ↑

17　参観日や学校行事によく参加しますか 3.1 3.2 ↑

令和３年度学校評価　保護者アンケート結果（１学期から２学期の変容）

※４段階評価平均値　　



保護者評価

【考察】

＜全体を通して＞

○全体的に高い評価をいただいている。また、１学期末時点での評価から２学期末時点での評価が全項目上昇している。生徒が充実した活動をしていること、教員がその活動を

支えてくれていると評価していただいていると考える。

○比較的評価の低い項目については、真摯に受け止め、次年度の改善に努めたい。

＜各項目について＞

１ １年生の評価が低くなっている。学年の実態に応じた学力向上への取組を工夫したい。

２ １学期末の評価で１年生にとって、日々の宿題や課題の負担が大きくなっていることがわかった。各教科のバランスを取りながら、適切な質と量の課題を考える必要がある。

３ 概ね良い評価を得ている。

４ コロナ禍で、１学期に予定していた行事の多くを２学期に実施した。その都度、保護者にも積極的に発信し、生徒一人一人の頑張っている様子を見ていただくことができた。

５ 概ね良い評価を得ている。家庭でも指導していただけていることが分かる。

６ 学年が上がるにしたがって高い評価を得ている。１年生からの進路指導を充実させたい。

７ 概ね良い評価を得ている。少人数の学校である特性を生かし、一人一人の個性を大切にする学校でありたいと思う。

８ 授業や学校行事でより一人一人の個性を生かした取組を研究していきたい。

９ 高い評価を得ている。ＳＤＧｓ教室やリージョナル教育などに取り組んでいる成果が出ている。

10 高い評価を得ている。養護教諭を中心として、新型コロナウイルス感染症対策を今後も徹底したい。

11 高い評価を得ている。

12 特に高い評価を得ている。これからもホームページの更新により、学校の様子を積極的に伝えていきたい。

13 より学校に気軽に来ていただける雰囲気作りに努めたい。

14 評価が低い方がいるので、懇談や日常のこまめな連絡の中で生徒の状況を把握しながら、対応していきたい。

15 思春期には口数が少なくなる生徒もいるが、その分積極的に学校からの情報発信にも努めたい。

16 特に高い評価を得ている。多くの方が、本校ホームページを楽しみに見ていただいていることが分かる。今後も情報発信に努めたい。

17 今年度もコロナ禍による参観の制限が多く強いられた。できるだけ保護者、地域の方に学校を見ていただく機会を確保していきたい。できる限りお子様の様子を見に来てい
ただきたい。


